fischert

nnovative solutions

Fixations sur matériaux en panneaux

Ensembles complets de fixations pour lavabos, WC supendus et

'}(},

Urinoirs Lavabos

MATERIAUX

" Plagues de carton-platre et fibro-platre
' Panneaux en hois agglomérd

AVANTAGES APPLICATIONS FONCTIONNEMENT

" La KM et la WDP sont de par leur géo- " Lavahos " La KM convient pour le montage
métrie spécialisées pour des fixations * Urninoirs traversant

Is sanitaires !

ions pour apparei

Fixat

sur les cloisons creuses.

" Lelarge segment a bascule de la KM
et la grande plaguette de la WDP
assurent une bonne répartition des
charges et permettent des charges
élavées

L'élément a bascule large de la KM
souvre automatiquament derrigre le
panneau apras introduction dans le
percage.

La WDP est installée lors du montage
des clolsons

La WDP est composée d'un ensemble
de fixations comprenant des écrous
nylon et des plaguettes soudées a des
tiges filetéas.

La WD HM ast composée d'un
ensemble de fixations comprenant
une cheville HM 8, une tige filetée,
une rondelle excentrée & épaulermnent
en nylon et un écrou 6 pans métal-
ligue




fischer

mnovallze solutions

§

Fixations sur matériaux en panneaux

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Chenille 3 bascule KM 10 e ____ - i

. W E—

Diamétre nominal | Longueur de cheville |dimension mini. de la| épaisseur maxi. de | Dimensions de la vis Unité de vente 7
du foret cavité plaque
iy | a i M
Désignation Art.N° [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [Pigces] m
KM 10 050326 30 180 140 30 M 10x 180 25 2
L1
SPECIFICATIONS TECHNIQUES S
L1 |
c
y ©
s T ey m
F e ——— = *_: - - m
1 1 L]
[ 1|
o
| ™
WD/P 6 WD/P8 WD/P 10 [4+]
contenu par sachet Unité de vente g
Désignation Art.N° [Pieces] [Pieces] ﬁ
WD/PGE6x 90 026050 | 7 plaguettes soudées & des tiges de 6x30, Z rondelles en acier, Z écrous 6 pans MB 75 |
WD/P 8x 90 026028 | ? écrous BU M8, 2 plaguettes soudées & des tiges de 8x90 25 =
WD/P8x 100 026029 | 7 écrous BU M8, 2 plaguettes soudées a des tiges de 8x100 75 o
WD/P8x120 026030 | 2 écrous BU MB, 2 plaguettes soudées & des tiges de 8x120 25 o
WD/P10x 120 026051 Z plaquettes snudées & des tiges de 10x120, 7 rmndelles en acier, 2 écrous 6 pans M10 75 (7]
c
SPECIFICATIONS TECHNIQUES .9
ol
O
(1
WD HM
contenu par sachet Unite de vente
Désignation Art.N° [Pigces] [Piéces]
WD HM 8 x 37 026031 2 chevilles HM 8537, ZIlgesflletees M8x115, Z rondelles a trou excentré a épaulement en nylon, 25
2 ruﬂd_elles métalligues, Z_EDrDu_s W8
WD HM 8 x 55 026032 2 chevilles HM 8x hE, 2t|gesf|letees M8x115, 2 randelles & trou excentré & dpaulement en nylon, 25
2 rondelles métalliques, 2 écrous MEB






